

# 2023《拥抱春天》大休斯顿地区春节联欢晚会

## 第二次新闻发布会



### 2023《拥抱春天》大休斯顿春节联欢晚会新闻发布会嘉宾集

于2022年12月11日，中国人活动中心联合侨界举行了2023《拥抱春天》大休斯顿地区春节联欢晚会新闻发布会，主办单位、协办社团领导、文艺团体负责人、赞助商家和个人、以及休斯敦各大华文媒体记者应邀出席。

2023《拥抱春天》大休斯顿地区春节联欢晚会将于2023年1月22日星期天晚六点半在斯坦福演艺中心 Stafford Centre 举办，将是《拥抱春天》的第11次春晚。中国人活动中心董事长陈珂首先致欢迎词，一上台看见众多侨界领袖们的到来倍感温暖，并激情洋溢地介绍了2023春晚的主题“休斯顿我的家”，也感谢了座各位为对社区的关心，对中心的贡献，对《拥抱春天》的支持和付出。

中国人活动中心执行长方一川博士一一介绍了到场的来宾约50多人，接着介绍了这次春晚筹备委员会的主席团和导演组。2023春晚主席由服务社区多年的黄琛女士担任、副主席杨贺民博士、荣誉主席杨万青博士、共同主席减税王龙冰先生和德州东北同乡会会长许涓涓女士，总导演季家锦小提琴音乐学校校长季家锦、艺术总监周洁晓慧舞蹈学校校长高晓慧、艺术顾问 Houston Christian University (HCU) 的声乐教授美籍华裔女高音歌唱家宋海燕 (Prof. Summer Song)。然后，执行长重点介绍了这次春晚筹备工作的构思。首先，这次春晚主题“休斯顿我的家”是想表达在休士顿这个多元化的大都市我们华人一直努力工作、快乐生活、杰出贡献，通过这次春晚活动，展示我们华人在各行各业已经成为休斯敦这块土地上不可缺少的重要角色以及已经在各个领域所作出的成就。为了达到这个效果，导演组正在努力精选综合尽可能多的、能表达出主题含义且代表了中

华民族的当地各大文艺团体参与节目演出，同时特邀了美国一流艺术家参与多个节目来丰富本次春晚的内容。这次春晚节目中西结合，传承中华文化同时吸纳美国主流文化，表达休斯顿家园华人积极向上的精神面貌。同时，我们也准备了一个长长的政要清单，正努力邀请我们当地的政要来参加春晚和春晚酒会，以加强我们跟他们的联系，改善我们华人的生活环境。接下来，晚会主席和导演组分享汇报了更具体的信息。



中国人活动中心董事长陈珂致欢迎辞



中国人活动中心执行长方一川博士介绍来宾

春晚主席黄琛表示节目招募工作已基本结束。本次休斯顿各大艺术团体和个人报名热情高涨，组委会从中挑出了总体近两个半小时的高水平节目，献给休斯顿的观众们，整台晚会将有很多精彩看点。同时呼吁大家多推票多赞助，因为剧场的租借和活动的运行都非常昂贵。



### 2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚主席黄琛介绍春晚的筹备进展

春晚荣誉主席杨万青博士介绍，这次春晚节目报名非常踊跃，在短短的一个月时间里总共收到了40多个节目。由于春晚主题的需要和演出时间的限制，节目的筛选非常艰难。不过，大部分的节目也还是基本确定，参与或者入选本次春晚节目的当地文艺团体也基本确定。它们包括季家锦小提琴音乐学校，休斯顿基督教大学（HCU），周洁晓慧舞蹈学校，东方艺术教育中心，OAEC 闫亦修民族管乐工作室，闪亮之声声乐中心，善学中文，阿紫诗歌少儿朗诵团，龙学天下中文学校，笑琳模特表演艺术工作室，快乐舞者，皇家芭蕾舞学校，北休斯顿华人协会，启明星学苑，炎黄歌舞团，东北同乡会，休斯顿川渝同乡会，休斯顿东方明珠时装队，美国红扇舞团，追梦人乐队，和少林寺文化中心。



2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚的荣誉主席杨万青博士介绍节目入选的当地文艺团体

春晚共同主席减税王龙冰先生表示非常荣幸有机会做这次春晚的共同主席，用经典的“资本主义商业社会兵马未动粮草先行”也说出了组委会在筹备过程中的心声，鼓励大家积极宣传吸引更多的爱心人士和赞助单位来支持这次活动。



2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚的共同主席减税王发言

春晚共同主席许涓涓是德州东北同乡会会长，表示非常荣幸作为社团会长代表来做这个共同主席，也是对我们东北同乡会在社区工作的肯定，同时也倍感任务艰巨，但会努力在社区和东北同乡会里大力宣传并多卖票。



2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚的共同主席许涓涓发言

总导演季家锦先生汇报了春晚节目的总体策划和初选进展。他表示根据组委会的精神，尽可能地选我们当地的优秀节目，让我们休斯顿各大文艺团体一起上春晚，造就我们华人一起热热闹闹过新年、传承中华文化的氛围。在这方面，《拥抱春天》在过去10年已经做的非常出色了。但他总觉得缺少了一些元素，那就是美国主流文化的内容。因此，导演组一致认为需要在原有的基础上再提高一个层次、邀请美国主流艺术界的大腕带来多个超一流的节目。其中包括纽约大都会歌剧院著名男低音歌唱家苏冠博的歌剧咏叹调、出道于纽约朱利娅音乐学院的著名钢琴家的钢琴独奏、以及芭蕾艺术家、交响乐团的室内乐组合、等等。这里面每一类节目如果去纽约剧院门口订购，都会超过一两百美金并且总是爆满。季导还以自己去纽约看歌剧的亲身经历告诉我们，从外地去观看大腕的表演非常不容易，时间、行程、和票都很难顺利如愿。在纽约常会遇到“票已售空、一票难求”的情况。所以，这次春晚有很多亮点，中西结合，每个节目价值大大超过门票价，都值得观看，大家千万不要错过这样的好机会。



### 2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚的总导演季家锦汇报节目的总体策划和初选进展

据艺术总监高晓慧介绍，这次春晚的开场就是一大亮点。导演组根据侨界各大文艺社团报名的节目内容和才艺资源，根据春晚主题“休斯顿我的家”重新构思了开场序，内容融入德州牛仔、休斯顿航天、石油、医学中心、火箭篮球、已经刚刚第二次夺得世界系列总冠军的太空人棒球等诸多“休斯顿家”的元素，形式有大型歌舞、乐器、和时装走秀，会非常热闹气派。所以入选“休斯顿我的家”主题春晚的每个演员都是这个家的一员。他们演出的内容和时间都会被导演组精心设计。导演组也会花大量的精力进行艺术和声乐方面的指导和排练，力争以完美专业的形象呈现在春晚！期待这次春晚取得更大的成功。



2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚的艺术总监高晓慧介绍春晚开场的亮点

艺术顾问宋海燕 ([Prof. Summer Song](#)) 也具体介绍了两个特邀大腕及几个参与的主流艺术团体。一个是2019纽约大都会歌剧院国际声乐大赛第一名、[金奖得主男低音歌唱家苏冠博](#)。他也参加了卡内基125周年晚会，并与朗朗、马友友、弗雷明等大师们同台演出。由于他目前在世界歌剧舞台上的影响力，他的头像被大都会歌剧院钉在了剧院的“名人墙”上。另一位是美国著名青年钢琴家 Linzi Pan，毕业于茱莉亚音乐学院。目前，他们在美国及世界各地歌剧院、交响乐团体演出约非常满，出场费和票价都不菲。这次还邀请了休斯顿芭蕾舞团演员及交响乐团主要成员。这是第一次有美国几大主流艺术团体共同加入到我们社区的春晚，非常值得期待！



2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚的艺术顾问宋海燕 (Prof. Summer Song) 介绍部分大腕演员侨界社团会长们，包括河南同乡会会长杨宝华、华夏学人协会会长顾华、美南江苏总会会长韩亮、南京大学校友会会长 Tom Ren、东方明珠时装队何芙蓉、善学中文阿紫诗歌少儿朗诵团范青老师、川渝同乡会会长萧世红，都纷纷发言，表示会尽心尽力协办好我们这次大休斯顿地区春晚，争取在各自社团里多宣传多卖票，让我们更多华人来一起欢度春晚。

这次新闻发布会由侨界著名的主持人陆峻主持。到场的嘉宾还有中心董事会陈灼刚董事、中心执委会的副执行长王福生和执委万丽萍、梁扬燕、邓润京、和刘艳芳，还有华夏学人董事会秘书长罗雪梅、华夏学人协会前会长何子敏和黄华、安徽同乡会会长黄宏发、北休斯顿华人协会会长黄靖淇、广西同乡会副会长林思晨、少林寺文化中心负责人刘根明、HITTA 休斯顿国际乒乓球学院校长王辉、龙学天下 XiangjunWen、笑琳模特学校笑琳、追梦人乐队陈昌义，还有赞助商 SKW Realty Serene Wong, Walsun Media LLC 查忠华等。现场采访的媒体来了美南新闻、世界日报、世界名人网、飞龙传媒等休斯敦各大媒体。



中心董事及河南同乡会会长杨宝华发言



华夏学人协会会长顾华发言



美南江苏总会会长韩亮发言



南京大学校友会会长 Tom Ren 发言



休斯顿东方明珠时装队何芙蓉发言



善学中文阿紫诗歌少儿朗诵团范青发言



2023《拥抱春天》大休斯顿地区春晚的新闻发布会现场一角